Was steht alles im Text?
Kreuze die richtige Antwort an.

@ Um wie viele Persaonen geht es?
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(Z) Wie altist Stefan? (3) wie viel Taschengeld bekommt Stefan?

(@) von wem bekommt Stefan sein

Taschengeld?
Q1. O 10¢euro e
07 (O 30 Euro O von Marvin
[ 50 Euro [ von der Bank
[ von seinen Eltern
Wie alt ist Marvin? @ Wie viel Taschengeld bekommt Marvin? @ Wer bekommt mehr Taschengeld?
0 1s O 10Euro (O stefan
a 17 O 30Euro [ Marvin
O 50 Euro
Was kann Stefan tun, um mehr |.15:'I'9r13—;?|d Zu bekommen? @ *** Was kann Stefan tun, um mehr Geld zu haben?
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